

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.zdravlje.gov.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NAZIV POZIVA: Vraćanje u uporabljivo stanje infrastrukture u području zdravstva na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije, Karlovačke županije, Varaždinske županije, Međimurske županije, Brodsko-posavske županije, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-bilogorske županije

OZNAKA POZIVA: FSEU.2022.MZ.

TIP NATJEČAJA: Otvoreni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo zdravstva

ROK ZA PODNOŠENJE PP: Za vrijeme trajanja Poziva

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, operacije ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretne operacije, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.2.
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.2.:	I. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11. siječnja 2022.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 20. siječnja 2022.
1.	Javna ustanova raspoređena je u paviljonski način rada. Jedna od zgrada je nakon potresa koji se dogodio 28.12.2020. predodređena za rušenje (crvena naljepnica). Nakon oštećenja te zgrade, napravljena je nova preraspodjela ustanove po preostalim zgradama, kako bi ustanova funkcionirala. Pitanje: Mora li zgrada koja će se graditi imati istu namjenu kao i prije potresa (ili se može smjestiti drugi odjel unutar paviljona)? Mora li novi objekt biti istih gabarita kao postojeći?	S obzirom na članak 3., stavak 2. „Uredba o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije“ izričito kaže: „vrćanje u ispravno radno stanje” znači vraćanje infrastrukture i pogona u stanje u kakvom su bili prije prirodne katastrofe. Kada vraćanje u stanje prije prirodne katastrofe nije pravno moguće ili gospodarski opravdano, ili kada država korisnica odluči premjestiti ili poboljšati funkcioniranje pogođene infrastrukture ili pogona kako bi se poboljšala njihova otpornost na buduće prirodne katastrofe, Fond može doprinijeti troškovima obnavljanja samo do procijenjenog troška za vraćanje u prijašnje stanje.“

		Uredba govori o infrastrukturi u zdravstvu te nije od utjecaja da li je zgrada obnovljena ili novoizgrađena, ona nastavlja s radom bez obzira na odjel, bitno je da se radi o ustanovi javne infrastrukture na području zdravstva, a Fond solidarnosti doprinosi u financijskom pogledu onoliko koliko bi bila vrijednost tih radova „vraćanje u ispravno radno stanje prije potresa“.
2.	Mora li se zamjenski objekt već srušenog objekta (objekt javne namjene) graditi na istoj lokaciji ili se može izmjestiti na drugi dio grada? Mora li objekt biti u gabaritima u kojima je bio i prije potresa?	<p>S obzirom na članak 3., stavak 2. „Uredba o osnivanju Fonda solidarnosti Europske unije“ izričito kaže:</p> <p>„vraćanje u ispravno radno stanje” znači vraćanje infrastrukture i pogona u stanje u kakvom su bili prije prirodne katastrofe. Kada vraćanje u stanje prije prirodne katastrofe nije pravno moguće ili gospodarski opravdano, ili kada država korisnica odluči premjestiti ili poboljšati funkcioniranje pogođene infrastrukture ili pogona kako bi se poboljšala njihova otpornost na buduće prirodne katastrofe, Fond može doprinijeti troškovima obnavljanja samo do procijenjenog troška za vraćanje u prijašnje stanje.“</p> <p>Uredba govori o infrastrukturi u zdravstvu te nije od utjecaja da li je zgrada obnovljena ili novoizgrađena, ona nastavlja s radom bez obzira na odjel, bitno je da se radi o ustanovi javne infrastrukture na području zdravstva, a Fond solidarnosti doprinosi u financijskom pogledu onoliko koliko bi bila vrijednost tih radova „vraćanje u ispravno radno stanje prije potresa“.</p>
3.	Među obveznim dokumentima stoji „Troškovnik za svaku aktivnost projekta“. Ako je projektni prijedlog trenutno u fazi izrade projektno-tehničke dokumentacije, s kojim dokumentom i kojim procijenjenim iznosima kandidirati projektni prijedlog?	Sukladno Pozivu, točka 3.1. propisano je koje dokumente treba sadržavati projektni prijedlog te ukoliko je projektni prijedlog trenutno u fazi izrade projektno-tehničke dokumentacije Prijavitelj je dužan dostaviti troškovnik izrađen od strane ovlaštene stručne osobe s opisom stavke troška i procijenjenim troškom u kunama. Kako se i navodi u točki 3.1. ukoliko projektno-tehnička dokumentacija nije izrađena, dostavlja se naknadno, a prije početka izvedbe radova.